
 EJERCICIOS PARA TERMINAR EL TEMA 7  (lunes 20 de abril de 2020)

Marca la respuesta correcta. (MÁS ADELANTE PONDRÉ LAS RESPUESTAS)

1. La idea principal…

a Es aquella alrededor de la cual gira el texto. 

b Son los datos que transmite el texto. 

c Es la primera que aparece en el texto. 

d Es el dato más importante del texto.

2. Las ideas secundarias…

a Cambian el tema del texto. 

b Apoyan y desarrollan la idea principal. 

c No tienen relevancia dentro del texto. 

d Están implícitas en el texto.

3. Si definimos el verbo según un criterio semántico…

a El verbo presenta lexemas y morfemas flexivos. 

b Es la palabra que expresa acción o estado. 

c Identifica seres o realidades abstractas. 

d Califica al sustantivo.

4. El lexema del verbo escribimos es:

a Escrib-  

b Escri-

c Escribib-   

d Escribim-

5. Aprobaría es:

a  Primera o tercera persona del plural del condicional simple de indicativo. 

b  Primera o tercera persona del singular del futuro de indicativo. 

c  Primera o tercera persona del singular del condicional simple de subjuntivo. 

d  Primera o tercera persona del singular del condicional simple de indicativo.

6. Soñando es una forma no personal del verbo, en concreto:

a Participio. 

b Gerundio. 

c Infinitivo. 

d Ninguna de las anteriores.

7. En Quizá mañana venga Juan, el verbo está en:

a Subjuntivo. 

b Indicativo. 

c Imperativo. 

d Futuro.

8. ¿Cuáles son los verbos de la oración: Ayer por la noche Luis y Pedro bailaron y cantaron hasta el amanecer?

a Hasta. 

b Bailaron/cantaron. 

c Bailaron. 

d Cantaron.

9. ¿A qué conjugación pertenecen los verbos decepcionar y escribir?

a A la primera conjugación los dos. 

b A la tercera conjugación los dos. 

c A la segunda conjugación los dos. 

d  Decepcionar pertenece a la primera conjugación y escribir a la tercera.
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10. Entre los verbos beberemos, pintaban, he visto, luché y retrataréis, la forma compuesta es:

a He visto. 

b Retrataréis. 

c Beberemos. 

d Pintaban.

11. Los verbos irregulares son aquellos que…

a Cambian el lexema en su conjugación. 

b  No siguen las desinencias del verbo modelo de la conjugación. 

c  Cambian el lexema de su conjugación y no siguen las desinencias del verbo modelo de la conjugación. 

d  No varían su lexema en la conjugación y siguen las desinencias del verbo modelo.

12. Completa la oración con el verbo que exprese en pasado una acción que no está acabada. Luis ▲ todas las tardes.

a Dibujó. 

b Había dibujado.

c Dibujaba. 

d Ha dibujado.

13. El modo subjuntivo expresa:

a Una actitud totalmente objetiva. 

b Una orden o mandato. 

c Una acción que tendrá lugar en el futuro. 

d Un punto de vista subjetivo o potencial.

14. En La semana que viene habré participado en el concurso, la forma verbal habré participado tiene aspecto:

a Perfecto e imperfecto. 

b Imperfecto. 

c Perfecto. 

d  No tiene aspecto porque es una forma verbal compuesta.

15. La oración El perro mordió al gato se expresaría así en voz pasiva:

a El perro y el gato se mordieron. 

b El gato mordió al perro. 

c  No se puede expresar en voz pasiva porque no hay sujeto paciente. 

d El gato fue mordido por el perro.

16. La Primera Guerra Mundial estalla en 1914:

a Se trata de un presente histórico. 

b Se trata de un presente gnómico. 

c Se trata de un presente atemporal. 

d Las respuestas b y c son ciertas.

17. El lunes reclamo en la tienda:

a Se trata de un presente histórico. 

b Se trata de un presente gnómico. 

c Se trata de un presente atemporal. 

d Se trata de un presente con valor de futuro.

18. ¿Cuál es el participio del verbo freír?

a Freído. 

b Frito. 

c Friendo. 

d Las respuestas a y b son ciertas.

EJERCICIOS PÁGINA 133: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 (manda la respuesta a mi correo), 8, 9, 10 (manda la respuesta a mi 

correo) , 11, 12 y 13
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